



ලංකාණයට්ටේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 14,935/4 — 1970 දෙසැම්බර් 10 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා — 1970.12.10

(ආණ්ඩුවේ බලය 80 ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (I) වැනි ඡේදය — සාමාන්‍ය

ආණ්ඩුවේ නිවේදන

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 47—වලපනේ

අංක 14,781/4 සහ 5 හා 1967 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනැති අතිවිශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන්නට යෙදුන 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශය සම්බන්ධ දැන්වීමේ උපලේඛනයෙහි "එච්", "අයි", "ජේ", "කේ", "එල්" සහ "එම්" යන ඡන්ද කොට්ඨාශ වලට අදාළ වූ විස්තර වෙනුවට, මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති විස්තර 257 වැනි අධිකාරය වන ගම්පහා ආඥාවෙන් 8 වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 14,858/1 සහ 1969 ජූනි 16 වැනි දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද පලාත් පාලනය පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමන් විසින් පනවනු ලැබූ ආඥාව හේතු කොටගෙන ආදේශ කළ යුතු බව, මහජනයාගේ දැනගැනීම සඳහා මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

බී. ඩබ්ලිව්. ඒ. ඒ. එස්. විරසිංහ,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 47—වලපනේ.

1970 නොවැම්බර් මස 24 දින,
නුවරඑළියේ,
මැතිවරණ කාර්යාලයේදී.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
වලපනේ ඔයපලාත කෝරලේ අංක 513 දරණ පන්තල වසමට අයත්, ආදවෙල හා මයිලගාවතැන්න යන ගම්වලින් සමන්විත ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය සහ වැවකැලේ (කොටසක්) හා පනාතලේ යන ගම්වලින් සමන්විත ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය සහ පන්තල I සහ පන්තල II දරණ ගම් වලින් සමන්විත ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය.	එච් ...	පන්තල II
වලපනේ ඔයපලාත කෝරලේ අංක 513 දරණ පන්තල වසමට අයත් සැරසුන්තැන්න යන ගමෙන් සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම් පහා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.	අයි ...	සැරසුන්තැන්න
වලපනේ ඔයපලාත කෝරලේ අංක 514 දරණ කුඹල්ගමුව වසමට අයත් දැලිවෙල (කොටසක්), කුඹල් ගමුව (කොටසක්), වැවකැලේ (කොටසක්) යන ගම් වලින් සහ වලපනේ, දුනුගල සහ වැවකැලේ යන වතු වලින් සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය සහ කුඹල් ගමුව (කොටසක්), වැරැල්ලකැටිය (කොටසක්) යන ගම්වලින් සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය සහ තැන්නේහේන්වල (කොටසක්), වැරැල්ලකැටිය (කොටසක්), කුඹල්ගමුව (කොටසක්), හා මුල්හාල්කැලේ (කොටසක්) යන ගම්වලින් සහ මුල්හාල්කැලේ වත්ත (කොටසක්) යන වත්තෙන් සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය සහ, දැලිවෙල (කොටසක්), තැන්නේහේන්වල (කොටසක්), මුල්හාල්කැලේ (කොටසක්) හා ගුරුගල් ඇල්ල යන ගම් වලින් සහ මුල්හාල්කැලේ වත්තෙන් (කොටසක්) සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය.	ජේ ...	කුඹල්ගමුව
වලපනේ ඔයපලාත කෝරලේ අංක 515 දරණ බටගොල්ල වසමට අයත් කන්දේගම, වතුමුල්ල (කොටසක්) යන ගම් වලින් සහ මුල්හාල්කැලේ වත්ත (කොටසක්) සහ මහලෞව වත්ත (කොටසක්) යන වතු වලින් සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය සහ වතුමුල්ල (කොටසක්) හා මානිල්වල යන ගම්වලින් සහ මුල්හාල්කැලේ වත්තෙන් (කොටසක්) සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම් පහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය සහ බටගොල්ල සහ අමුනුමුල්ල යන ගම්වලින් සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය සහ අංක 516 දරණ කැටකඳුර වසමට අයත් එගොඩකන්ද ගමින් හා මහලෞව වත්තෙන් (කොටසක්) සමන්විත වූ ඔයපලාත ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	කේ ...	වතුමුල්ල

ජනද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ජනද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
විලපනේ ඔයපලාන කෝරළේ අංක 516 දරණ කැටකඳුර වසමට අයත් කැටකඳුර, බුලුගොල්ල, පොත්ක ලීඳ, හා බටගොල්ල ගම (ග්‍රාම සේවක 516 වසමට අයිති කොටස) යන ගම් වලින් සමන්විතවූ ඔය පලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය සහ, මැදුරාව (බටගොල්ල ගම හැර) යන ගමින් සමන්විතවූ ඔයපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය.	එල් ...	බුලුගොල්ල
විලපනේ ඔයපලාන කෝරළේ අංක 517 දරණ කිබ්බොවුගොඩ වසමට අයත් රඹුකේ ගමින් සමන්විතවූ ඔයපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය සහ, අරම්පිටිය, හැවින් ඉදලකැටිය කොළඹිය, කැන්දගොල්ල සහ කෙහෙල්වත්ත යන ගම් වලින් සමන්විතවූ ඔයපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශය සහ වැරුල්ල ගමින් සමන්විතවූ ඔයපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශය සහ කිබ්බොවුගොඩ, දෙඩම්පියාව, වටඹේ, උරුහැරපොල සහ කොලොන්ඇල්ල යන ගම්වලින් සමන්විතවූ ඔයපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාශය සහ ඉලුක්පතන, මහපතන, හා වැරුල්ලපතන යන ගම්වලින් සහ පොත් කෙරේසා වත්තේ මහපතන ඩිවිෂම, මහලාව යන වතු වලින් සමන්විතවූ ඔයපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 19 දරණ කොට්ඨාශය.	එම් ...	වටඹේ

12-599/1

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 47—විලපනේ

අංක 14,781/4 සහ 5 හා 1967 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරන්නට යෙදුන 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාවේ 10 (i) වැනි වගන්තිය යටතේ ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශය සම්බන්ධ දන්වීමේ උපලේඛනයෙහි, “ඩබ්ලිව්”, “එක්ස්”, “ඉසඩ්” සහ “එඒ” යන ජනද කොට්ඨාශවලට අදාල වූ විස්තර වෙනුවට මෙහි පහත උප ලේඛනයේ දක්වා ඇති විස්තර, අංක 14,836 සහ 1969.5.30 දිනම දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ක්‍රවිර්ච්චිය දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත තැන විසින් ප්‍රසිද්ධකර ඇති, ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශ බෙදීම අනුව වූ දන්වීම හේතුකොට ගෙන ආදේශ කළ යුතු බව මහජනයාගේ දනගැනීම සඳහා මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩී. ඩබ්ලිව්. ඒ. ඒ. එස්. විරසිංහ,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී,
මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 47—විලපනේ.

මැතිවරණ කාර්යාලය,
ක්‍රවිර්ච්චිය,
1970 නොවැම්බර් මස 25 දින දීය.

උපලේඛනය

ජනද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ජනද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
විලපනේ උඩපලාන කෝරළේ අංක 528 දරණ රූපහ වසමට අයත් රූපහ (ආකාටසක්—පණ්ඩිතයාකුඹුර, අඹුකුපිටිය, දෝරාව යන සුළු ගම්) යන ගමින් සහ අංක 533 දරණ රාගල වසමට අයත් ඇලහතැන්න සහ මන්ත්‍රිතැන්න යන ගම් වලින් සමන්විත උඩපලාන ගම් සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයේ කොටසක් සහ අංක 528 දරණ රූපහ වසමට අයත් පේදිගම (ආකාටසක්—ගෝනබොක්ක යන සුළු ගම ඇතුලුව) යන ගමින් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයේ කොටසක්.	ඩබ්ලිව් ...	මන්ත්‍රිතැන්න
විලපනේ උඩපලාන කෝරළේ අංක 528 දරණ රූපහ වසමට අයත් රූපහ (ආකාටසක්—පණ්ඩිතයාකුඹුර, අඹුකුපිටිය හා දෝරාව යන සුළු ගම් හැර) යන ගමින් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයේ කොටසක්, පල්ලේවෙල සහ පාලුගම යන ගම් වලින් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය, පේදිගම (ආකාටසක්—ගෝනබොක්ක යන සුළු ගම හැර) සහ මාකැටිල්ල යන ගම් වලින් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයේ කොටසක් සහ අංක 531 දරණ අඹලියද්ද වසමට අයත් ඇඹුලන්පහ සහ ඉලුක්පතන යන ගම් වලින් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය සහ අඹලියද්ද (ආල්කඩපතන සහ තැන්නේවත්ත යන ගම්සුලුල් කිරීමේ ජනපද හැර) යන ගමින් සහ අංක 533 දරණ රාගල වසමට අයත්, ඩෙල්මාර් වත්තෙන් (ආකාටසක් ඩිවිෂම) සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය සහ අංක 533 දරණ උඩපුස්සැල්ලාව වසමට අයත් ආල්කඩපතන ගම්සුලුල් කිරීමේ ජනපදයෙන් හා අංක 531 දරණ අඹලියද්ද වසමට අයත් තැන්නේවත්ත ගම් සුලුල් කිරීමේ ජනපදයෙන් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය.	එක්ස් ...	පේදිගම
විලපනේ උඩපලාන කෝරළේ අංක 533 දරණ උඩපුස්සැල්ලාව වසමට අයත් උඩපුස්සැල්ලාව හෙවත් සෙල්වකන්ද, සුරියගහපතන යන ගම් වලින් සහ ඇනික් ඇම්හර්ස්ට් (බඩවත්ත ඩිවිෂම ඇතුලුව) යන වතු වලින් සහ අංක 533 දරණ රාගල වසමට අයත් ඩෙල්මාර් (ආර් ඩිවිෂම හා රොක්ලන්ඩ් ඩිවිෂම හැර) වත්තෙන් හා අංක 533 දරණ උඩපුස්සැල්ලාව වසමට අයත් ඩෙල්මාර් (උල්වත් හා ගොමලියා ඩිවිෂම) වත්තෙන් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය සහ අංක 533 දරණ උඩපුස්සැල්ලාව වසමට අයත් පොත් මාග්‍රවිස් කඩවිදිය නොහොත් පලලවත්ත, අලකොලමඩපතන යන ගම් වලින් හා පොත්. මාග්‍රවිස්, රූපහනොක් (කොටසක්) ටලෝස් යන වතු වලින් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය.	ඉසඩ් ...	පොත්. මාග්‍රවිස් කඩවිදිය හෙවත් පලලවත්ත
විලපනේ උඩපලාන කෝරළේ අංක 533 දරණ රාගල වසමට අයත් පොත්. ලෙනාඩ්ස් කඩවිදිය හෙවත් මැදුවත්ත යන ගමින් සහ ඩෙල්මාර් (ආර් ඩිවිෂම), ස්ටැපර්ඩ් (ඊක්සන් කෝනර් ඩිවිෂම), හල්ග්‍රන්ඔය, කොනිගාර් සහ පොත්. ලෙනාඩ්ස් යන වතු වලින් හා අංක 533 දරණ උඩපුස්සැල්ලාව වසමට අයත් ගෝඩන් හා ග්‍රේස්ලින් යන වතු වලින් සමන්විත උඩපලාන ගම්සභා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය.	එඒ ...	පොත්. ලෙනාඩ්ස් කඩවිදිය හෙවත් මැදුවත්ත

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 52—කොත්මලේ

අංක 14,781/4 සහ 5 සහ 1967 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන්නට යෙදුන 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10(3) වැනි වගන්තිය යටතේ ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශය සම්බන්ධ දැන්වීමේ උපලේඛනයෙහි, " එක්ස් " සහ " එයි " යන ඡන්ද කොට්ඨාශ වලට අදාල වූ විස්තර වෙනුවට මෙහි පහත උපලේඛනයේ දක්වා ඇති විස්තර, අංක 14,856 සහ 1969.5.30 වැනි දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ නුවර එළිය දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත තැන විසින් ප්‍රසිද්ධ කර ඇති, ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශ බෙදීම් අනුව වූ දැන්වීම හේතු කොට ගෙන ආදේශ කළ යුතු බව මහජනයාගේ දනගැනීම සඳහා මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

බී. ඩබ්ලිව්. ඒ. ඒ. එස්. චීරසිංහ,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී,
මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 52—කොත්මලේ.

මැතිවරණ කායභාලය,
නුවරඑළිය,
1970 නොවැම්බර් 20 දින.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය

නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ

කොත්මලේ අංක 473 දරණ පනත්ගම්මත වසමට අයත් ඉහල ගම්මැද්ද, පනත්ගම්මත පහලගම් සහ වැරැල්ල කුඹුර යන ගම් සහ ආදිලෙට්ටුවී වත්ත (කොටසක්) සහ අංක 474ඒ දරණ කරගස්තලාව වසමට අයත් හෙල්ලොඩි වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් සමන්විත වූ රම්බොඩ ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 1 රණ කොට්ඨාශය.

එක්ස් ... ඉහලගම්මැද්ද

කොත්මලේ අංක 473 දරණ පනත්ගම්මත වසමට අයත් දෙලුන්නලාමඩ, ඉඹුල්ගහතැන්න, පහලගම්මැද්ද සහ වැවහින්න යන ගම් සහ අංක 474ඒ දරණ කරගස්තලාව වසමට අයත් ග්ලෙන්ලොඩි වතුයාය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් සමන්විත වූ රම්බොඩ ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය ; සහ අංක 474ඒ දරණ කරගස්තලාව වසමට අයත් හෙල්ලොඩි, කටුකිතුල, කළුපාලම, ගොඹුරැඹිය සහ කරගස්තලාව යන ගම්වලින් සමන්විත වූ රම්බොඩ ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය.

එයි ... හෙල්ලොඩි

12-599/3

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 74—කයිටස්

යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ දූපත් ප්‍රදේශයේ ආදාම නිලධාරී කොට්ඨාශයට අයත් වේලනෙයි බටහිර සහ සරවනෙයි ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශ නැවත සංස්ථාපනය කරමින් යාපනය දිස්ත්‍රික්කයේ රජයේ දිසාපති තැන විසින් අංක 14,895 සහ 1970 පෙබරවාරි මස 27 වැනි දින දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද 1969 ජූනි මස 20 වැනි දින දරණ නිවේදනයට අනුකූලව, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවෙන් 10(3) වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 12,821 සහ 1961 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි දින දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරණ ලද උපලේඛනයේ ' එයි ', ' සීඩී ', ' එස් ' සහ ' ඊටී ' දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශ පිළිබඳ වූ විස්තර වෙනුවට මෙහි පහත උපලේඛනයේ දක්වන විස්තර ආදේශ කළ බැව් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇස්. නාධිරාජා,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 74—කයිටස්.

1970 නොවැම්බර් මස 15 වැනි දින,
යාපනේ මැතිවරණ කායභාලයේදීය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය

නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ

කයිටස්, දූපත් ප්‍රා. ආ. නී. කොට්ඨාශයේ සුරුවිල් ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශයට අයත් සරවනෙයි ග්‍රාමයේ කොටසකින් සමන්විත නාරත්තනෙයි ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය සහ සුරුවිල් ග්‍රාමයේ කොටසකින් සහ සරවනෙයි ග්‍රාමයේ කොටසකින් සමන්විත නාරත්තනෙයි ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.

එයි ... නාරත්තනෙයි ගම් සහ වේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය

කයිටස්, දූපත් ප්‍රා. ආ. නී. කොට්ඨාශයේ වේලනෙයි බටහිර ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශයට අයත් සරවනෙයි ග්‍රාමයේ කොටසකින් සහ වේලනෙයි බටහිර ග්‍රාමයේ කොටසකින් සමන්විත වේලනෙයි ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය.

සීඩී ... වේලනෙයි ගම් සහ වේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය

කයිටස්, දූපත් ප්‍රා. ආ. නී. කොට්ඨාශයේ සුරුවිල් ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශයට අයත් සුරුවිල් ග්‍රාමයේ කොටසකින් සමන්විත නාරත්තනෙයි ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය.

සීඩී ... නාරත්තනෙයි ගම් සහ වේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය

කයිටස්, දූපත් ප්‍රා. ආ. නී. කොට්ඨාශයේ වේලනෙයි බටහිර ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශයට අයත් වේලනෙයි බටහිර ග්‍රාමයෙන් සමන්විත වේලනෙයි ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 6 සහ 7 දරණ කොට්ඨාශවල කොටසක්, සරවනෙයි ග්‍රාමයේ කොටසකින් සමන්විත වේලනෙයි ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ ඉතිරි කොටස සහ වේලනෙයි නැගෙනහිර ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශයට අයත් වේලනෙයි නැගෙනහිර ග්‍රාමයේ කොටසකින් සමන්විත වේලනෙයි ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයේ ඉතිරි කොටස.

ඊටී ... වේලනෙයි ගම් සහ වේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය

12-599/4

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

මැතිවරණ කොටස අංක 84—කිලිනොච්චි

රාමනාදපුරම ග්‍රාම සේවක කොටසය නැවත සංස්ථාපනය කරමින් යාපනය දිස්ත්‍රික්කයේ රජයේ දිසාපති තැන විසින් අංක 14,896 සහ 1970 මාර්තු 5 වැනි දින දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද නිවේදනයට අනුකූලව, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාපනතේ 10(3) වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 14,702 සහ 1966 ජූලි මස 1 වැනි දින දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරණ ලද උපලේඛනයේ "වයි" දරණ ඡන්ද කොටසය පිළිබඳ වූ විස්තර වෙනුවට මෙහි පහත උපලේඛනයේ දක්වෙන විස්තර ආදේශ කළ බැව් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අ.පී. නඩරාජා,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී,
මැතිවරණ කොටස අංක 84 — කිලිනොච්චි.

1970 නොවැම්බර් මස 15 වැනි දින,
යාපනේ මැතිවරණ කාර්යාලයේදී ය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොටසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්දය විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
කරාචි ප්‍රා. ආ. නි. කොටසයේ වඩ්ඩකච්චි ග්‍රාම සේවක කොටසයට අයත් වඩ්ඩකච්චි පුරාණ ගම, වඩ්ඩකච්චි ජනපදය සහ වඩ්ඩකච්චි ගම පළල් කිරීමේ (ආමනාදපුරම වලට යන පරන්තන්-මුලකිටු පාරේ 7 වැනි සැතපුමේ සිට පාරේ බටහිරට) යෝජනා ක්‍රමයේ කොටසක් සහ වඩ්ඩකච්චි උගන් තරුණ ව්‍යාපාරයන් සමන්විත කරාචි ගම සහ ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොටසය.	වයි	කරාචි ගම සභාවේ අංක 16 දරණ කොටසය

12—599/5

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

මැතිවරණ කොටස අංක 93—කල්මුනේ

මහජනයාගේ දැනගැනීම වස් මින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ —

- (අ) අම්පාර දිස්ත්‍රික්කයේ කරවාහු සහ නින්තවුර් ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොටසයේ ග්‍රාම සේවක කොටසය ප්‍රතිසංස්ථාපනය කරමින්, අම්පාර දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත, 1969 ජූලි මස 13 දින, අංක 14,858 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන්නට යෙදුන නිවේදනය, හේතු කොට ගෙන, 1968 නොවැම්බර් මස 20 දින අංක 14,826/16 දරණ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙන් සංශෝධිත, 1963 දෙසැම්බර් මස 10 දින, අංක 13,852 දරණ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ, ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොටසය වෙනුවෙන් පළ කරන්නට යෙදුන දැන්වීමේ සඳහන් උපලේඛනයෙහි "ඩී" සහ "ඊ" යන ඡන්ද කොටසය වෙනුවෙන් ඇති විස්තර වෙනුවට පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් විස්තර ආදේශ කළ යුතු බවය.
- (ආ) ස්වදේශ කටයුතු භාර අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම් විසින්, 1969 නොවැම්බර් මස 21 දින, අංක 14,881 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද, අම්පාර දිස්ත්‍රික්කයේ කරවාහු සහ නින්තවුර් පත්තු ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොටසය නැවත සකස් කිරීමේ නිවේදනය අනුව, ඉහත (අ) ඡේදයේ සඳහන් දැන්වීමේ උපලේඛනයේ, "ඒ, බී, සී, ඩී, ඒෆ්, ජී, එච්, අයි, ජේ, කේ, එල්, එම්, එන්, ඕ, පී, කීච්, ආර්, එස් සහ ටී" යන ඡන්ද කොටසය වලට සඳහන් "කරවාහු සහ නින්තවුර් පත්තු" යන වචන අස්කර, ඒ සඳහා "කරවාහු පත්තු" යන්න ආදේශ කළ යුතු බවය.

ඩබ්ලිව්. ඩී. එල්. පෙරේරා,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී,
අංක 93 — කල්මුනේ මැතිවරණ කොටසයය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 25 දින,
අම්පාර මැතිවරණ කාර්යාලයේදී ය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොටසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
කරවාහු පත්තුවේ අංක 47 ඒ දරණ සායින්දමරු ග්‍රාම සේවක කොටසයට (කොටස 4 සහ 5) අයත්, කරවාහු දකුණ ගම් සභාවේ, අංක 7 සහ 8 දරණ කොටසය වලට ඇතුළත් වූ, සායින්දමරු (කොටස 4) සහ සායින්දමරු (කොටස 5) (කොටසක්) යන ගම් වලින් යුක්ත වේ.	ඩී	සායින්දමරු (කොටස 4)
කරවාහු පත්තුවේ අංක 47 ඒ දරණ සායින්දමරු ග්‍රාම සේවක කොටසයට (කොටස 4 සහ 5) අයත්, සායින්දමරු (කොටස 5) ඉතිරි කොටස සහ කරවාහු පත්තුවේ අංක 47 දරණ සායින්දමරු (කොටස 6) ග්‍රාම සේවක කොටසයට අයත්, සායින්දමරු (කොටස 6) යන ගම්වලින් සමන්විත කරවාහු දකුණ ගම් සභාවේ අංක 9 සහ 10 දරණ කොටසය වලින් සමන්විත වේ.	ඊ	සායින්දමරු (කොටස 6)

12—599/6

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

මැතිවරණ කොටස අංක 114—භොරොච්චොකාන

257 වැනි අධිකාරය වන ගම් සභා ආඥාපනතේ 8 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලනය පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් පනවා අංක 14,835/7 සහ 1969.1.9 වැනි දිනැති හා අංක 14,848/4 හා 1969.4.7 වැනි දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රවල පළ කරන්නට යෙදුණු නියෝග අනුව සහ අනුරාධපුර දිසාපති විසින් අංක 14,882 හා 1969.11.28 වැනි දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ග්‍රාම සේවක කොටස අංක 32 හා 32ඒ සම්බන්ධයෙන්, මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් නිවේදනය කරනු ලබන්නේ, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10(3) වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 14,781/4 සහ 5 දරණ 1967.12.31 වැනි දිනැති ගැසට් අති විශේෂයේ සහ අංක 14,879/17 හා 1969.11.30 වැනි දිනැති ගැසට් අති විශේෂයෙහි ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන දැන්වීම් උපලේඛනවල, ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොටසයෙහි "ජේ", "කේ", "ඕ", "පී", "කු", "ආර්", "ඇස්", "ච්", "සු", "ච්", "ඩබ්ලිව්", "එක්ස්", "වයි", "ඉයෙඩ්", "එල්", "බීබී", "සීසී", "ඩීඩී", "ඊඊ", "ඇල්ෆ්", "ඊඊ", "එච්එච්", "අයිඅයි", "ජේජේ", "කේකේ" සහ "එල්එල්" යන අක්ෂර දරන ඡන්ද කොටසය සම්බන්ධයෙන් දක්වා ඇති විස්තර වෙනුවට, මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වෙන විස්තර ආදේශ කළ යුතු බව ය.

අනුර කුමාරසිංහ,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී,
අංක 114 දරන භොරොච්චොකාන මැතිවරණ කොටසයය.

1970 අගෝස්තු මස 30 වැනි දිනදී,
අනුරාධපුර කවච්චියේ මැතිවරණ කාර්යාලයේදී ය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 26 ඒ දරණ කුඹුක්වැ කුලානට අයත් රස්නකවැව සහ උල්පත්ගම යන ප්‍රදේශ යන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය ; ගල්විහාරේගම නොහොත් ගල්විහාරේවැව, කුඩා වෙවැල්කඩවල, පලුකෙටුවැව සහ වලභවිද්දවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයේ සහ ගම්මනේගේවැව, කකුල්බැඳිගිලිය සහ කුඩාගම යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය.</p>	ජේ	... වලභවිද්දවැව
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 27 දරණ ඉහල කල්පේ කුලානට අයත් කල්පේ, කුඩා කිරිබඩවැව, මොරකැව, පහල අඟුනවිටිය, ඊටිගහවැව, වඩිගවැව සහ වැස්සිබන්දුවැව, යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය සහ ඵලවිස්සාගොඩ, විලේවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) අංක 28 දරණ පහල කල්පේ කුලානට අයත් රදගහමිලිලෑව යන ප්‍රදේශයන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ සගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 15 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්).</p>	කේ	... මොරකැව
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 27 ඒ දරණ ඉහල කල්පේ කුලානට අයත් නිකවැව සහ පරගහඋල්පොන යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය ; ලේවපණක් කියාව, පහල කුඹුක්වැව සහ පුහුදිවූල යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය ; වැලිමාපොතන යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය ; ඉහල ඇලිකිඹුලාගල, පහල ඇලිකිඹුලාගල සහ නිඹේරි ඇත්තාවල යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) සහ අංක 28 දරණ පහල කල්පේ කුලානට අයත් ගලෙන්බිඳුකුටුව සහ කිවුලේකඩ යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්).</p>	ඕ	... වැලිමාපොතන
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 33 දරණ උතුරු අඩම්පනේ කුලානට අයත් නාගොල්ලෑව සහ රත්මලේ යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය ; අංක 27 දරණ ඉහල කල්පේ කුලානට අයත් ඇලපත්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) ; අංක 28 දරණ පහල කල්පේ කුලානට අයත් මිලුගස්කඩවල සහ නිරිප්පත්කඩවල යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) ; හොරොවිපොතන ඩී. ඊ. ව්‍යාපාරය (අක්කර සිය), හොරොවිපොතන කඩ විදිය, පොහොලියද්දේගම සහ ඉහලගම යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 16 දරණ කොට්ඨාශය ; හොරොවිපොතන ගම සහ මොටගෝනුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 18 දරණ කොට්ඨාශය සහ මරදන්කඩවල යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්).</p>	ඊ	... හොරොවිපොතන
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 28 දරණ පහල කල්පේ කුලානට අයත් කටුවරගලෑව, නෙලුගොල්ලෑව සහ පුහුලේවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය ; මොරවැව යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය සහ රඹුව සහ රැලපනාව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කල්පේ කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්).</p>	කපු	... මොරවැව
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 32 දරණ දුටුවැව කුලානට අයත් අලියාකඩ, බණ්ඩාර හමිලිලෑව, සහ රන්දන්මඩුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) ; අංක 32 ඒ දරණ දුටුවැව කුලානට අයත් පුලියන්කුලම සහ මාවනවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) ; අංක 32 දරණ දුටුවැව කුලානට අයත් දුන්වත්තේගම සහ ඉහල දිවුල්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) ; අංක 32 ඒ දරණ දුටුවැව කුලානට අයත් ගලහිටියාව යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) ; සහ ඇලපත්වැව, කපුගොල්ලෑව සහ පහල දිවුල්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය.</p>	ආර්	... කපුගොල්ලෑව
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 32 දරණ දුටුවැව කුලානට අයත් අඹගස්වැව, දුටුවැව, කුඩා අඹගස්වැව, කුඩා වාගොල්ලාකඩ, පලුගස්වැව සහ වාගොල්ලාකඩ යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය.</p>	ඇස්	... දුටුවැව
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 32 ඒ දරණ දුටුවැව කුලානට අයත් ආනමලොන්දුව, කුඹුක්වැව, මිහස්කඩ, පත්තුව, තාඹරවැව සහ වීරපෝලේ යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කපුගොල්ලෑව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය</p>	චී	... පත්තුව
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 33 දරණ උතුරු අඩම්පනේ කුලානට අයත් ආනමලොන්දුව, නිකවැව සහ පරංගියාවාඩිය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතන කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය ; සහ බණ්ඩාරකුඹුක්වැව, නබඩවැව සහ නාමිබාකඩ යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතන ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය.</p>	යූ	... පරංගියාවාඩිය
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 34 දරණ දකුණු අඩම්පනේ කුලානට අයත් බෙල්ලන්කඩවල, දෙමටවැව, දියතින්කවැව, හප්පැටියාව, කිඹුල්පැටියාව, වලභවිද්දවැව සහ වෙස්පල්ලාගම යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතන ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.</p>	චී	... දෙමටවැව
<p>මධ්‍යම හුරුලු පළාතේ අංක 33 දරණ උතුරු අඩම්පනේ කුලානට අයත් පුලියන්කඩවල, යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතන කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) ; අංක 35 දරණ නැගෙනහිර මහපොතන කුලානට අයත් කොක්ඇබේ, කුඹුක්වැව සහ වහගහපුවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතන කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) අංක 34 දරණ දකුණු අඩම්පනේ කුලානට අයත් දකැතිපොතන, ඇල්ලපොතන, — කරදගස්වැව සහ මිහොදනුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතන කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයේ කොටසක් ; අංක 35 දරණ නැගෙනහිර මහපොතන කුලානට අයත් නිඹේරි වැව යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්ත වූ — මහපොතන කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයේ (කොටසක්) සහ අළන්වැව, මහපොතන, පඩරැල්ල සහ පත්වැල්ල යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතන කෝරලේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය.</p>	ඩබ්ලිව්	... පඩරැල්ල

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 35 දරණ නැගෙනහිර මහපොතාන කුලානට අයත්, අඹගහවැව, ගලෙන්බිඳුන වැව, ඉහලගම සහ කුරුඳුවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතාන කෝරළේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය සහ දඹගොල්ල, කුඹුක්වැව සහ මිමින්තාවල, යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතාන කෝරළේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය.	එක්ස්	මිමින්තාවල
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 35 දරණ නැගෙනහිර මහපොතාන කුලානට අයත් මියුගොල්ලුව, රඹ-පොතාන සහ වික්කන්පොතාන යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතාන කෝරළේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය ; අංක 36 දරණ බස්නාහිර මහපොතාන කුලානට අයත් බඹරහැල, දිවුල් වැව සහ කෝන්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතාන කෝරළේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය සහ පට්ටිලාපුටුව සහ නල්අන්තුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතාන කෝරළේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය.	ටීඩී	කෝන්වැව
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 36 දරණ බස්නාහිර මහපොතාන කුලානට අයත් හැට්ටුව, ඉහළ හම්මිල්ලුව, මුකිරියාව, පුළු හම්මිල්ලුව සහ වැලිගොල්ලුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතාන කෝරළේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය සහ, කෝමාරිකාවල මහකිරිමැටියාව, සහ රඹාවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ මහපොතාන කෝරළේ ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය.	ඉසෙඩ්	මුකිරියාව
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 37 දරණ අළුත්ගම කුලානට අයත් දිගන්හම්මිල්ලුව, නෙලුගොල්ලාකඩ සහ නම්මැන්නාගොඩ යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය සහ දහනකවැව, ඇලපත්ගම, මිහඳිගිලිය සහ නිකවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය.	ඒඒ	දිගන්හම්මිල්ලුව
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 37 දරණ විදිය ආරව්වි කහටගස්දිගිලිය කුලානට අයත් අඹගහවැව, ඉහල කර්නිඳිගම, පහල කර්නිඳිගම සහ පාන්බට්ටියාගම යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය ; මහගල්කන්දේගම, සහ නයාකාපුවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය ; සහ කෝන්තයාගම, කුඩා කුළුමිහාකඩ, මහ කිරිබඩව සහ කුරුක්කාරගම යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.	බීබී	කුරුක්කාරගම
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 37 දරණ අළුත්ගම කුලානට අයත් කුඩාමැස්සලුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්) ; අංක 37 දරණ විදිය ආරව්වි කහටගස්දිගිලිය කුලානට අයත් පුහුදිවුල සහ වටරක්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්) ; අංක 37 දරණ අළුත්ගම කුලානට අයත් ගම්මැල්ලුව, මහමැස්සලුව සහ පලුකෙටුවැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය ; අංක 37 දරණ විදිය ආරව්වි කහටගස්දිගිලිය කුලානට අයත් කහටගස්දිගිලිය නගරයෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය සහ කහටගස්දිගිලිය ගම යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය.	සීසී	කහටගස්දිගිලිය
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 38 දරණ මෙගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් අඹගහවැව, කඳිනාට්ටම, කරකොළුවැව, හිඹුටුගොල්ලුව සහ කුඩා හිඹුටුගොල්ලුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය සහ ඉහලගම, කෝන්වැව, උස්ගල්ලුව සහ උල්පත්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කහටගස්දිගිලිය ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය.	ඩීඩී	කඳිනාට්ටම
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 38 දරණ මෙගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් බොරවැව, කුඩා සියඹලාව සහ මහ සියඹලාව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්) ; කුඩා කැලේගම යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්) ; සහ අංක 41 දරණ කැලෑගම කුලානට අයත් කොළොන්නස්වැව, කුරප්පියාව, මහකැලේගම නොහොත් දෙඹට්ටුව සහ මඩිලගස්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්).	ඊඊ	මඩිලගස්වැව
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 39 දරණ එගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් අස්වියාබැඳිවැව, ගලෙන්බිඳුණුවැව සහ හුරුළුවැව ජනපදය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය ; කන්තීමුවුල්ලුව සහ කැලේකුඹුක්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය සහ උල්පත්ගම ජනපදය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය.	ඇෆ්ඇෆ්	ගලෙන්බිඳුණුවැව
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 39 දරණ එගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් කුණුගෝනුව, ගලෙන්බිඳුණුවැව 21 ජනපදය, කුරින්නන්කුලම සහ ඉඳිගොල්ලුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය සහ දුක්මඩලුව, ඇල්ලුව සහ ඉළක්වැව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.	ඒඒ	කුරින්නන්කුලම
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 39 දරණ එගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් ගෝමරයන්කඩවල ජනපදය ඇතුළත් ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය සහ ගෝමරයන්කඩවල, කුඩා ගලෙන්බිඳුණුවැව, ඉහල දික්වැව, පහල දික්වැව සහ පහල දික්වැව ජනපදය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය.	එච්එච්	ගෝමරයන්කඩවල ජනපදය
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 39 දරණ එගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් නිකවැව ජනපදයේ යාය අංක 3 සහ නිකවැව ජනපදයේ යාය අංක 4 යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය සහ නිකවැව ජනපදයේ යාය අංක 5 යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය.	අයිඅයි	නිකවැව ජනපදය
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 39 දරණ එගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් අළුත් දිවුල්වැව, අළුත් දිවුල් වැව ජනපදය, කොකාවැව ජනපදය සහ පලුගොල්ලුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය සහ නිකුගොල්ලුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්) සහ පලුගොල්ලුව යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්).	ජේජේ	කොකාවැව ජනපදය
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 39 දරණ එගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් දුටුවැව ගම සහ දුටුවැව දකුණු ඉවුරේ අංක 9, 10, 11 සහ 12 දරණ යායවල් ඇතුළත් ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්).	කේකේ	දුටුවැව දකුණු ඉවුරේ යාය 11
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ අංක 39 දරණ එගොඩ මැදලැස්ස කුලානට අයත් ගැටලාව ජනපදය යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ ගලෙන්බිඳුණුවැව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය (කොටසක්).	එල්එල්	ගැටලාව ජනපදය

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 115—මිනින්තලේ මැතිවරණ කොට්ඨාශය

257 වැනි අධිකාරය වන ගම් සභා ආඥාපනතේ 8 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පනවා අංක 14,835/7 සහ 1969.1.9 වැනි දිනැති සහ අංක 14,848/4 සහ 1969.4.7 වැනි දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රවල පළකරන්නට යෙදුන නියෝග අනුව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් නිවේදනය කරනු ලබන්නේ, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 14,781/4 සහ 5 සහ 1967.12.31 දිනැති ගැසට් අති විශේෂයේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන දන්වීමේ උපලේඛනයේ ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශයේ " එල් " " එම් " සහ " එන් " යන අක්ෂර දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශ සම්බන්ධයෙන් දක්වා ඇති විස්තර වෙනුවට මෙහි පහත සඳහන් උප ලේඛනයේ දක්වෙන විස්තර ආදේශ කළ යුතු බවය.

අනුර කුමාරසිංහ,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
අංක 115— මිනින්තලේ මැතිවරණ කොට්ඨාශය.

1970 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින,
අනුරාධපුර කවච්චියේ, මැතිවරණ කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ ගලෙන්බිඳුනුවැව ගම් සභාවේ කොට්ඨාශ අංක 13 (කොටසක්) ට අයත් වෙමිටු වැව යන ගම් ද, ගලෙන්බිඳුනුවැව ගම් සභාවේ කොට්ඨාශ අංක 15 ට අයත්, සිව්ලාකුලම, මුරියාකඩවල, සහ පුස්වැල්ලැගම යන ගම් ද, ගලෙන්බිඳුනුවැව ගම් සභාවේ කොට්ඨාශ අංක 18 ට අයත් දඹගොල්ලැව යන ගම් ද ඇතුළත් උඩදිස්සන්කුලම කුලාන අංක 40 ඇතුළත් වේ.	එල්	සිව්ලාකුලම
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ ගලෙන්බිඳුනුවැව ගම් සභාවේ කොට්ඨාශ අංක 16 ට අයත්, කෝඩාමඩුව සහ ගල්වඩුවාගම යන ගම් ඇතුළත් උඩදිස්සන්කුලම කුලාන අංක 40 ඇතුළත් වේ.	ඇම්	කෝඩාමඩුව
මධ්‍යම හුරුළු පළාතේ ගලෙන්බිඳුනුවැව ගම් සභාවේ කොට්ඨාශ අංක 17 ට අයත් වන්නම්කුලම උඩදිස්සන්කුලම, කවරන්කුලම, ගල්කැටියාව, පුලියන්කුලම සහ ඕබ්බියාගම යන ගම් ද, ගලෙන් බිඳුනුවැව ගම් සභාවේ කොට්ඨාශ අංක 19 ට අයත් මානන්කට්ටිය යන ගම් ඇතුළත් උඩදිස්සන්කුලම කුලාන අංක 40 ඒ ඇතුළත් වේ.	ඇන්	මානන්කට්ටිය

12-599/8

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 116—කලාවැව මැතිවරණ කොට්ඨාශය

257 වැනි අධිකාරය වන ගම් සභා ආඥාපනතේ 8 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පනවා අංක 14,763/3 සහ 1967 අගෝස්තු මස 29 වැනි දින සහ අංක 14,765/11 සහ 1967 සැප්තැම්බර් මස 14 වැනි දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රවල පළකරන්නට යෙදුන නියෝගයන් අනුව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් නිවේදනය කරනු ලබන්නේ 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 14,828/16 සහ 1968 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දිනැති ගැසට් අති විශේෂයේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන දන්වීමේ උපලේඛනයේ ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශයේ " සී " සහ " ඩී " යන අක්ෂර දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශ සම්බන්ධයෙන් දක්වා ඇති විස්තර වෙනුවට මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වෙන විස්තර ආදේශ කළ යුතු බවය.

අනුර කුමාරසිංහ,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
අංක 116—කලාවැව මැතිවරණ කොට්ඨාශය.

1970 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින,
අනුරාධපුර කවච්චියේ මැතිවරණ කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
දකුණු නුවරගම පළාතේ කැලැගම කුලාන අංක 7 ඒ ට අයත් තඹුන්තේගම ගම් සභා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාශ 4 ට ඇතුළත් රාජාංගනය සහ රාජාංගනය යාය 1, තඹුන්තේගම ගම් සභා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාශ අංක 5 ට ඇතුළත් රාජාංගනය යාය 2, තඹුන්තේගම ගම් සභා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාශ අංක 6 ට ඇතුළත් රාජාංගනය යාය 3, තඹුන්තේගම ගම් සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 ට ඇතුළත් රාජාංගනය යාය 4, තඹුන්තේ ගම ගම් සභා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාශ අංක 8 ඇතුළත් රාජාංගනය යාය 5	සී	රාජාංගනය යාය 4
දකුණු නුවරගම පළාතේ කැලැගම කුලාන අංක 7 ඒ ට අයත් තඹුන්තේගම ගම් සභා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාශ අංක 9 ට ඇතුළත් රාජාංගනය යාය 8 කොටසක්, තඹුන්තේගම ගම් සභා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාශ අංක 10 ට ඇතුළත් රාජාංගනය යාය 6, තඹුන්තේගම ගම් සභා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාශ අංක 11 ට අයත් රාජාංගනය 7 කොටසක්	ඩී	රාජාංගනය යාය 6

12-599/9.

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

මැතිවරණ කොට්ඨාශ අංක 117—කැකිරාව

පළාත් පාලන ඇමති කුමා විසින් ගම් සභා ආඥාපනතේ (257 අධිකාරය) 8 වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 14,806/20 සහ 1968 ජූනි මස 21 වැනි දින ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන්නට යෙදුන නියෝගය අනුව, ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශයේ " එච් " " බී " " සී " " ඩී " " ඊ " " ඇෆ් " " ඊ " " එච් " " අයි " සහ " ඇල් " යන අක්ෂර දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශ වෙනුවෙන්, අංක 14,781/4 සහ 5 හා 1967 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින දරණ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10(3) වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන දන්වීමේ උපලේඛනයේ සඳහන් විස්තර වෙනුවට පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් විස්තර යෙදිය යුතු බව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අනුර කුමාරසිංහ,
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන,
අංක 117 දරණ කැකිරාව මැතිවරණ කොට්ඨාශය.

1970 අගෝස්තු මස 30 දින,
අනුරාධපුර කවච්චියේ මැතිවරණ කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

ජනද කොට්ඨාසය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ජනද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 1 ට අයත් මරදන්කඩවල, පන්සලගම සහ නවලත්තම්මල්ලාව යන ගම්, උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 2 ට ඇතුළත් මරදන්කඩවල කඩවිදිය, උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 3 (කොටසක්) ඇතුළත් ඇතිනිවැටුනුවැව යන ගම්, ඇතුළත් තෝරුවේ තුලාන අංක 61 ට ඇතුළත්වේ	ඒඒ	... මරදන්කඩවල
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 3 (කොටසක්) ඇතුළත් උලන්කුලම යන ගම්, උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 4 ට අයත් ඉහළපුලියන්කුලම යන ගම්, උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 5 ට අයත් කළඹොඩගම, කැලැපුලියන්කුලම, කොස්පෝකන්ද, කුරටියාව සහ පහළහල්මිල්ලාව යන ගම් ඇතුළත් අංක 61 දරණ තෝරුවේ තුලාන ඇතුළත්වේ	බීබී	... ඉහළපුලියන්කුලම
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 6 ට ඇතුළත් තෝරුවැව, තම්මැන්නාගම, පනික්කිල්ලාගම, කදිරාගම සහ නාවක්කුලම නොහොත් කොස්පෝගම යන ගම්, උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 7 ට ඇතුළත් නොවිකුලම සහ කහටගස්වැව යන ගම් සහ උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 8 ට ඇතුළත් මාමිණියාව සහ පොකුවැව යන ගම් ඇතුළත් තෝරුවේ තුලාන අංක 61 සහ උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 10 ට ඇතුළත් ඇටවිටුවැව, මහහෙට්ටියාව, මුදිරිප්පුව සහ රඹාවැව යන ගම් ඇතුළත් තෝරුවේ තුලාන අංක 61ඒ ඇතුළත්වේ	සීසී	... මාමිණියාව
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 11 ට ඇතුළත් කුඩාවැව යන ගම් ඇතුළත් තෝරුවේ තුලාන අංක 61 සහ බෙන්-ලෙලිවල, ගනේවැල්පොල සහ උල්පොක යන ගම් ඇතුළත් තෝරුවේ තුලාන අංක 61ඒ සහ උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 12 ට අයත් සීනුක්කිරියාව යන ගම් ඇතුළත් තෝරුවේ තුලාන අංක 61ඒ ඇතුළත්වේ	ඩීඩී	... ගනේවැල්පොල
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ උතුරු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 9 ට අයත් කඩවැව, කොල්ලන්කුට්ටිගම සහ නිකවැව යන ගම් ඇතුළත් තෝරුවේ තුලාන අංක 61ඒ ඇතුළත්වේ	ඊඊ	... කොල්ලන්කුට්ටිගම
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 6 ට අයත් මහකැකිරාව, දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 7 ට අයත් කිබ්බොටුවැව යන ගම් ඇතුළත් කැකිරා තුලාන අංක 62 සහ දකුණු කලාගම් කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 7 ට ඇතුළත් ඔලොම්බුව සහ සෙම්බුකුලිය යන ගම් ඇතුළත් වැව් තුලාන අංක 65 ඇතුළත්වේ	ඈඒඒඒ	... කිබ්බොටුවැව
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 1 ට අයත් කිරිමැටියාව යන ගම්, දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 2 ට අයත් ඇඹුල්ගස්වැව යන ගම්, දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 3 ට අයත් මාන්කඩවල, නෙල්ලයාගම සහ විතාරණගම යන ගම් සහ දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 5 ට අයත් වෙරැන්කුලම, පොතානේගම, ඉලුක්කඩගම යන ගම් ඇතුළත් කැකිරා තුලාන අංක 62 ඇතුළත්වේ	ඒඒ	... මාන්කඩවල
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 8 ට අයත් ඔළුකරද, කරඹුවන්ත සහ පන්තික්කන්කුලම යන ගමෙන් (කොටසක්) සහ කැකිරාව පුළු නගර සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 1 ට අයත් ඔළුකරද කඩවිදිය සහ පනික්කන් කුලම යන ගමේ (කොටසක්) ඇතුළත් කරුක්කන්කුලම තුලාන අංක 63 ඇතුළත්වේ	එච්එච්	... ඔළුකරද
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 9 ට අයත් සාප්පුවෙල්ලිය යන ගම්, දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 10 ට ඇතුළත් මිලිලගස්වැව, කරුක්කන්කුලම, නෙළුසියාගම සහ වල්ලික්කුලම යන ගම්, දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 11 ට අයත් ඉහළගම සහ කාන්ජනන්කුලම යන ගම්, දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 12 ට අයත් මිලිලම්පෙරුමාව සහ හොකරල්ලාගම යන ගම් සහ දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 13 ට අයත් මුට්ටෙරුමාගම, කොට්ටල්බද්ද සහ කරඹුව යන ගම් ඇතුළත් කරුක්කන්කුලම තුලාන අංක 63 ඇතුළත්වේ	අයිඅයි	... කාන්ජනකුලම
උතුරු කලාගම් පළාතේ ආදායම් පාලක කොට්ඨාසයේ දකුණු මාමිණියා කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 4 ට අයත් අලියාවැටුනුවැව, මැදවැව සහ පන්සලවැව නොහොත් පන්සලගම යන ගම් ඇතුළත් කැකිරා තුලාන අංක 62 සහ දකුණු කලාගම් කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 10 ට ඇතුළත් කුඹුක්වැව සහ මහවැව යන ගම් සහ දකුණු කලාගම් කෝරළේ ගම් සහා ප්‍රදේශයේ කොට්ඨාස අංක 11 ට අයත් මොරගස්වැව, නඹවැව, කුඩාවැව සහ රන්මල්ලාව යන ගම් ඇතුළත් කොරසහල්ල තුලාන අංක 66 ඇතුළත්වේ	ඈඒඈඒ	... රන්මල්ලාව

12-599/10

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 120—මහියංගන මැතිවරණ කොට්ඨාසය

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ විසඵව ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, ග්‍රාමසේවක කොට්ඨාසයක් ප්‍රතිසංස්ථාපනය කරමින්, බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ වැඩි බලන දිසාපති විසින් 1969 මැයි මස 30 වැනි දින අංක 14,856 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන දන්වීම අනුව, ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාසයේ අක්ෂර " එෆ්එෆ්එෆ් ", " ඒඒ " දරණ ජනද කොට්ඨාස වෙනුවෙන් 1965 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින අංක 14,604 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10(3) වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන දන්වීමේ උප ලේඛනයෙහි සඳහන් විස්තර වෙනුවට පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වෙන විස්තර යෙදිය යුතු බැව් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඈඒ. ඈඒ. ඒඒඒ,
අංක 120—මහියංගන මැතිවරණ කොට්ඨාසයේ
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී.

1970.9.27 දින,
බදුල්ලේ මැතිවරණ කාර්යාලයේදී.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
වියඵව කෝරළයේ අංක 31 දරණ පල්ලේවෙල වසමට අයත් මුඩගමුව සහ පල්ලේවෙල යන ගම්වලින් යුක්ත වූ කිවුල්ලේගෙදර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය. වියඵව කෝරළේ අංක 31 දරණ පල්ලේවෙල වසමට අයත් මැලඹුමගොල්ල, මායින්කැලේ, මැදලපිටිය, කිවුල්ලේගෙදර, උඩ කිවුල්ලේගෙදර, අඹගහකඳුර, මෙලපුගොඩ, පනහගල, උල්පොන, කිරිවෙහෙර, දෙමටවැල්කැටිය, පුස්සකන්ද සහ බන්මැඩිල්ල ගොවි ඡනපදයේ 1 වැනි කොටස යන ගම්වලින් යුක්ත වූ කිවුල්ලේගෙදර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය.	එප්ප්ප්ස් ...	කිවුල්ලේගෙදර
වියඵව කෝරළේ අංක 31 දරණ පල්ලේවෙල වසමට අයත් කිරිකෝන්තැන්න, බටහිර කන්දකැටිය, බන්මැඩිල්ල ගොවි ඡනපදයේ 2 වැනි කොටස, 3 වැනි කොටස, 4 වැනි කොටස සහ කහගොල්ල අරාව යන ගම් වලින් යුක්ත වූ කිවුල්ලේගෙදර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය	ජීපී ...	බන්මැඩිල්ල ගොවි ඡනපදයේ 3 වැනි කොටස
වියඵව කෝරළේ අංක 31 දරණ බදුළුමය වසමට අයත් කන්දකැපුලපොන, මැදලපිටිය බදුළුමය ගොවි ඡනපදයේ 1 වැනි කොටස, 2 වැනි කොටස, 3 වැනි කොටස සහ 4 වැනි කොටස යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ කිවුල්ලේගෙදර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය.	එච්එච් ...	බදුළුමය 2 වැනි කොටස

12-599/11

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 122 පස්සර—මැතිවරණ කොට්ඨාශය

පලාත් පාලන ආමානි ක්‍රමා විසින් ගම් සහ ආඥා පනතේ 257 වැනි පරිච්ඡේදයේ 8 වෙනි වගන්තිය යටතේ 1969.8.1 දින අංක 14,865 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන නියෝගය අනුව ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශයේ අක්ෂර 'අයි' 'ඔප්' 'කේ' 'ඇල්' සහ 'ඇම්' දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශ වෙනුවෙන් සහ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පස්සර ප්‍රදේශය ආදාම නිලධාරී කොට්ඨාශයේ ග්‍රාමසේවක කොට්ඨාශයක් ප්‍රතිසංස්ථාපනය කරමින් බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ වැඩ බලන දිසාපති ක්‍රමා විසින් 1969.10.9 දින අංක 14,875 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන දැන්වීම අනුව, ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශයේ අක්ෂර 'කේ' 'ඇල්' 'ඇම්' සහ 'ඇන්' දරණ ඡන්ද කොට්ඨාශ වෙනුවෙන්, 1965.12.31 වැනි දින අංක 14,604 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10(3) වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යෙදුන දැන්වීමේ උප ලේඛනයෙහි සඳහන් විස්තර වෙනුවට, පහත සඳහන් උප ලේඛනයෙහි දක්වන විස්තර යෙදිය යුතු බැව් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970.9.27 දින,
බදුල්ල මැතිවරණ කාර්යාලයේ දීය.

ඇස්. ඇම්. ජීප්ප්,
අංක 122 පස්සර මැතිවරණ කොට්ඨාශයේ
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
පස්සර කෝරළේ අංක 87 දරණ කනවැරැල්ල වසමට අයත් තැන්නේකුඹුර, ගොල්ල, පහල බිබිල සහ බඹරගලපනන යන ගම් වලින් සහ වැවේකැලේ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ පස්සර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය සහ පස්සර කෝරළේ අංක 87 දරණ කනවැරැල්ල වසමට අයත් පික්අරාව, ගම්ගෙදර, දෙඩිගහලැල්ල හා මහාරාව යන ගම් වලින් සහ කනවැරැල්ල වත්තේ නවුනුකුල කොටස යන් ප්‍රදේශයන් ගෙන් යුක්තවූ පස්සර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	අයි ...	බිබිලේගම
පස්සර කෝරළේ අංක 87 දරණ මාලස්සාගොල්ල වසමට අයත් මාලස්සාගොල්ල ගමෙහි බටහිර කොටසින් සහ කනවැරැල්ල වතුයායේ මාලස්සාගොල්ල කොටසින් යුක්තවූ පස්සර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය. පස්සර කෝරළේ අංක 87 දරණ මාලස්සාගොල්ල වසමට අයත් මාලස්සාගොල්ල ගමෙහි නැගෙනහිර කොටසින් යුක්තවූ පස්සර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය සහ පස්සර කෝරළේ අංක 87 දරණ මාලස්සාගොල්ල වසමට අයත් පරපාව යන ගම් සහ ගෝනකැලේ වැන්නේ මෝට්ටේක් කොටස යන ප්‍රදේශයන් ගෙන් යුක්තවූ පස්සර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය	ඔප් ...	මාලස්සාගොල්ල
පස්සර කෝරළේ අංක 88 දරණ කනහෙල දකුණ වසමට අයත් අඹතැන්න, නැගෙනහිර කනහෙල, තැන්නගේ යන ගම් වලින් සහ යුරි වතුයායේ පංගුවත්ත කොටස හා තැන්නගේ කොටසින් කොටසක්, පස්සර වතුයායේ පොල්ගහලන්ද කොටසින් සහ පස්සර කෝරළේ අංක 88 දරණ කනහෙල උතුර වසමට අයත් බටහිර කනහෙල (පස්සර සුලු නගර සහ ප්‍රදේශය හැර) ගමින් සහ එල්ටැඩි වතුයායේ කිතුල්කැලේ කොටස යන ප්‍රදේශයන් ගෙන් යුක්ත වූ පස්සර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය	කේ ...	තැන්නගේ ගම
පස්සර කෝරළේ අංක 88 දරණ කනහෙල උතුර වසමට අයත් පලාගොල්ල යන ගම් සහ යුරි වතුයායේ බලානි වත්ත කොටස, ගෝනකැලේ වතුයාය (මෝට්ටේක් කොටස හැර) යන ප්‍රදේශයන් ගෙන් යුක්ත වූ පස්සර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	ඇල් ...	පලාගොල්ල
පස්සර කෝරළේ අංක 88 දරණ කනහෙල දකුණ වසමට අයත් මීරියබැද්ද, දඹෙවෙල, කමන්ගොඩ යන ගම් වලින් සහ ඩැමේරියා වතුයාය යන ප්‍රදේශයන් ගෙන් යුක්ත වූ පස්සර ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය	ඇම් ...	මීරියබැද්ද
පස්සර කෝරළේ අංක 88 දරණ කනහෙල උතුර වසමට අයත් පස්සර සුලු නගර සහ ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය. අංක 88 දරණ කනහෙල දකුණ සහ අංක 88 දරණ කනහෙල උතුර යන වසම් වලට අයත් පස්සර සුලු නගර සහ ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය. අංක 88 දරණ කනහෙල උතුර වසමට අයත් පස්සර සුලු නගර සහ ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය. අංක 88 දරණ කනහෙල දකුණ වසමට අයත් පස්සර සුලු නගර සහ ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය. පස්සර සුලු නගර සහ ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය. පස්සර සුලු නගර සහ ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය. අංක 88 දරණ කනහෙල උතුර වසමට අයත් පස්සර සුලු නගර සහ ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය	ඇන් ...	අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය

12-599/12

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

125—උච්ච පරණගම මැතිවරණ කොටස

1968 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින අංක 14,829/8 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 125—උච්ච පරණගම මැතිවරණ කොටසකට 'ඩබ්ලිව්' අක්ෂරය දරණ ඡන්ද කොටසකට අගට පහත සඳහන් කොටස එකතු විය යුතුය :—

ඩබ්ලිව් ... දෙතිවිනි පළාත කෝරළේ කොටුවේ බටහිර වසමට අයත් කොටුවේ පහළගම නැගෙනහිර යන ගමේ කොටසකින් යුක්තවූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොටසකට කොටසක්.

1970 නොවැම්බර් මස 5 වෙනි දින,
බදුල්ල මැතිවරණ කාර්යාලයේ දී ය.

එන්. යූ. යසපාල,
අංක 125—උච්ච පරණගම මැතිවරණ කොටසකට
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී.

12-599/13

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 126—වැලිමඩ මැතිවරණ කොටස

පළාත් පාලන ඇමති තුමන් විසින් (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ 2, 5, 6, 14 යන වගන්ති වලින් සහ (262 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥා පනතේ 84 වැනි වගන්තියෙන් වැලිමඩ සුළු නගර සභාවේ කොටසකට සංශෝධනය කරමින් අංක 14,869/2 හා 69.8.30 දිනැති ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරණ ලද නිවේදනයේ නියමයන් පරිදි අංක 14,829/8 හා 68.11.30 දිනැති ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරණ ලද 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද දන්වීමේ, ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොටසකට 'ඒ' අක්ෂරය සහ 'ඉසැඩ්' අක්ෂරය දරණ ඡන්ද කොටසකට වල සඳහන් විස්තර වෙනුවට, සහ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, උඩුකිඳි ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොටසකට ග්‍රාම සේවක කොටසකට ප්‍රතිස්ථාපනය කිරීම සඳහා අංක 14,856 හා 69.5.30 දිනැති ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ වැඩ බලන දිසාපති තැන විසින් පළ කරණ ලද නිවේදනයෙන්, යටකි 10 (3) වගන්තිය යටතේ වූ දන්වීමේ දක්වෙන යටකි මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයේ 'ඩී' අක්ෂරය සහ 'ඊ' අක්ෂරය දරණ ඡන්ද කොටසකට වල විස්තර වෙනුවට පහත සඳහන් උප ලේඛනයේ විස්තර දක්වා ඇති පරිදි යෙදිය යුතු බවක් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 27 වැනි දින,
බදුල්ල මැතිවරණ කාර්යාලයේ දී ය.

ඇස්. ඇම්. ජිෆ්ජි,
අංක 126—වැලිමඩ මැතිවරණ කොටසකට
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී.

උපලේඛනය

ඡන්ද කොටස	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
උඩපළාත කෝරළේ දෙතිවෙල වසමට අයත් වැලිමඩගම යන ගමින් කොටසක් සහ අම්පිටිනැන්න වත්ත, අඹගස්දොච්ච කොටස හැර වැලිමඩ වතුයායෙන් කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කැප්පිටිපොල ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොටසකට; උඩපළාත කෝරළේ, දෙතිවෙල වසමට අයත් වැලිමඩගම යන ගමින් කොටසක් සහ අඹගස්දොච්ච කොටස හැර වැලිමඩ වතුයායෙන් කොටසක් යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොටසකට	ඒ	වැලිමඩගම
උඩපළාත කෝරළේ බොරගස්කැටිය වසමට අයත් හරක්ගමකන්ද ගම කොටසක්—(ඉලකොලගල කඳුරින් හා අඹගහකුඹුරකඳුරින් දකුණෙහි පිහිටි කොටස) සහ හග්ගල වත්තේ හබරගල, ඇල්බියන් සහ විලාම්ටන් යන කොටස් අඩංගු ප්‍රදේශයෙන් යුක්තවූ කැප්පිටිපොල ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොටසකට; උඩපළාත කෝරළේ බොරගස්කැටිය වසමට අයත් බොරගස්, පාදිනාවෙල යන ගම් සහ අඹගස්දොච්ච වත්ත, හේලෙනාකි වත්ත, හේලෙනාකි වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කැප්පිටිපොල ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොටසකට	ඩී	හරක්ගමකන්ද
උඩපළාත කෝරළේ බොරගස්කැටිය වසමට අයත් හරක්ගමකන්ද ගම කොටසක්—(ඉලකොලගල කඳුරින් හා අඹගහකුඹුරකඳුරින් උතුරෙහි පිහිටි කොටස) සහ හග්ගල වත්තට අයත් ඇල්බියන් වත්තේ ඉහළ කොටස, හග්ගල වත්තේ හග්ගල කොටස යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ කැප්පිටිපොල ගම් සහ ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොටසකට	ඊ	හරක්ගමකන්ද
නැයුන්ගමුව වසමට අයත්—හේමපාල මුනිදාස මාවත, යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්තවූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොටසකට; බදුල්ල පාර යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්තවූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොටසකට; නුවරඑළිය පාර යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්තවූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොටසකට; බොද්දි මන්දිර පාර, පට්ටියමැදවත්ත පාර යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්ත වූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොටසකට; වැලිමඩ නගරය යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්තවූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොටසකට; කැටකැල්ල වසමට අයත්—දිවනොටුවෙල යන ගමින් කොටසක් යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්තවූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොටසකට; දිවනොටුවෙල ගමින් කොටසක් යන ප්‍රදේශයෙන් යුක්තවූ වැලිමඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොටසකට	ඉසැඩ්	වැලිමඩ සුළු නගර සභාවේ අංක 1 දරණ කොටසකට

12-599/14

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසභා ආඥාව

අංක 127—බණ්ඩාරවෙල මැතිවරණ කොටස

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ මැදිකිඳි ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොටසකට, ග්‍රාමසේවක කොටසකට ප්‍රතිස්ථාපනය කරමින් බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ වැඩබලන දිසාපති විසින් 1969 ඔක්තෝබර් මස 9 වැනි දින අංක 14,875 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යොදන, දන්වීම අනුව, ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොටසකට අක්ෂර 'ඒ', 'ඒඊ', 'අයි', 'ඒස්' සහ 'කේ' දරණ ඡන්ද කොටසකට වෙනුවෙන් 1968 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින අංක 14,829/8 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජ සභා ආඥාවේ 10 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නට යොදන දන්වීමේ උපලේඛනයෙහි සඳහන් විස්තර වෙනුවට පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වෙන විස්තර යෙදිය යුතු බැව් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 සැප්තැම්බර් මස 27 වැනි දින,
බදුල්ල මැතිවරණ කාර්යාලයේ දී ය.

ඇස්. ඇම්. ජිෆ්ජි,
අංක 127 — බණ්ඩාරවෙල මැතිවරණ කොටසකට
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී.

උපලේඛනය

නම	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	නම	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර
මහ පලාත කෝරළේ අංක 67 දරණ ඇන්තලපිටිය වසමට අයත්, කබිල්ලේවෙල උතුර යන ගමින් යුක්තවූ කබිල්ලේවෙල හම්සහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය	ඒ	...	කබිල්ලේවෙල උතුර
මහ පලාත කෝරළේ අංක 67 දරණ ඇන්තලපිටිය වසමට අයත්, ඇන්තලපිටිය නැගෙනහිර ගම් ප්‍රදේශයේ පිහිටි, දික්උල්පොත, හපුගස්උල්පොත, කන්දකුඹුර, බිඳුන්වැව, වටගමුව යන ගම් හා ක්‍රීඩා වත්තෙන් යුක්තවූ කබිල්ලේවෙල ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	එච්	...	ඇන්තලපිටිය නැගෙනහිර
මහ පලාත කෝරළේ අංක 67 දරණ ඇන්තලපිටිය වසමට අයත්, ඇන්තලපිටිය බස්නාහිර ගම් ප්‍රදේශයේ පිහිටි, ඉඩම, දෙහිගස්ඇල්ල, මුලුතකුඹුර, කිරිමරුව යන ගම් හා අයිස්ලබ් වත්ත, මල්පොත්ත වත්ත යන වතුමට්ටන් යුක්තවූ කබිල්ලේවෙල ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය	අඩි	...	ඇන්තලපිටිය බස්නාහිර (කිරිමරුව)
මහ පලාත කෝරළේ අංක 67 ඒ දරණ කොන්තෙහෙල වසමට අයත්, දිගනනැන්න ගම් හා වයි වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ, කබිල්ලේවෙල ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය. මහ පලාත කෝරළේ කොන්තෙහෙල වසමට අයත්, මැටිපිම්බිය යන ගමින් යුක්තවූ කබිල්ලේවෙල ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය	ජේ	...	මැටිපිම්බිය
මහ පලාත කෝරළේ අංක 67 ඒ දරණ කොන්තෙහෙල වසමට අයත්, කොන්තෙහෙල යන ගමින් හා කොන්තෙහෙල, දළුකැලේ, කාර්ලිවත් හා ජවහරලත්ධි යන වතු මට්ටන් යුක්තවූ කබිල්ලේවෙල ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය	කේ	...	කොන්තෙහෙල ගම්

12-599/15

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසහා ආඥාව

අංක 128—හපුතලේ මැතිවරණ කොට්ඨාශය

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ මැදිකිඳු ප්‍රදේශය ආදියම නිලධාරී කොට්ඨාශයේ, ග්‍රාමයේවක කොට්ඨාශයක් ප්‍රතිසංස්ථාපනය කරමින් බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ වැඩිබලන දිසාපති විසින් 1969 මැයි මස 30 වැනි දින අංක 14,856 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරනට යොදන, දැන්ටම අනුව, ඉහත සඳහන් මැතිවරණ කොට්ඨාශයේ අක්ෂර "බී" "ඔ" "ඩී" "ඊ" "උප්" "ජී" "ඵඵ" "අයි" සහ "ජේ" දරණ නමින් කොට්ඨාශ වෙනුවෙන් 1968 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින අංක 14,829/8 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ) රාජසහා ආඥාව 10(3) වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ කරනට යොදන දැන්ටම උපලේඛනයේ සඳහන් විස්තර වෙනුවට පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන විස්තර යෙදිය යුතු බැව් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 සැප්තැම්බර් මස 27 වැනි දින,
බදුල්ලේ මැතිවරණ කායාලයේ දීය.

ඇස්. ඇම්. ජීප්පි,
අංක 128—හපුතලේ මැතිවරණ කොට්ඨාශයේ
සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී.

උපලේඛනය

නම	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	නම	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර
හපුතලේ නගර සහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ ග්ලැනනෝර් කොට්ඨාශයෙන් කොටසක් හා මහපළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ හපුතලේ වසමට අයත් අබ්ගහආරාච්චි වත්ත, ග්ලැනනෝර් වත්ත (නගර සහා ප්‍රදේශය) ඇතුළත් නොවන කොටස) යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්. මහ පලාත කෝරළේ අංක 63 දරණ හපුතලේ වසමට අයත් යතලබැද්ද (නගර සහා ප්‍රදේශය) ඇතුළත් කොටන කොටස) යන ගමින් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය. අංක 63 කදුරුගමුව වසමට අයත් හපුතලේ ගම් හා කහබිලිය වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 1 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	බී	...	යතලබැද්ද
මහ පළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ හපුතලේ වසමට අයත් හොරදෙරොච්චි ගමින් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්. මහ පළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ කදුරුගමුව වසමට අයත් කහබිලිය යන ගමින් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	සී	...	හොරදෙරොච්චි
මහ පළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ හපුතලේ වසමට අයත් බෝඹුනින්න, කිතුල්හච්චි, කිතුල්හච්චි ආරාච්චි, ජේරවත්ත යන ගම් හා කිතුල්හච්චි වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය	ඩී	...	කිතුල්හච්චි
මහ පළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ කදුරුගමුව වසමට අයත් හෙල කදුරුගමුව යන ගමින් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය. මහ පළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ කදුරුගමුව වසමට අයත් පහළ කදුරුගමුව, යන ගමින් හා කපුවත්ත වත්ත, ගනේස්ලත්ධි වත්ත යන වතුමට්ටන් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්. මහ පළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ දියතලාව වසමට අයත් විහාරකැලේ ගම් හා හපුතලේ ගම්, රොහැට්ටන් වත්ත, විහාරකැලේ වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්	ඊ	...	පහළ කදුරුගමුව
මහපළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ දියතලාව වසමට අයත් ඇල්ලේගම යන ගමින් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය. මහපළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ දියතලාව වසමට අයත් අච්චිවෙල උතුර, අච්චිවෙල දකුණ යන ගම්වලින් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය	ඊප්	...	ඇල්ලේගම
මහපළාත කෝරළේ අංක 63 දරණ දියතලාව වසමට අයත් දියතලාව හා දියතලාව කඳවුරු ප්‍රදේශය යන ගම්වලින් යුක්තවූ හපුතලේ ගම් ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය	ඊ	...	දියතලාව

ඡන්ද කොට්ඨාශය	නියමිත අක්ෂරය හෝ අක්ෂර	ඡන්ද විමසන ස්ථානය හෝ ස්ථාන පිහිටුවනු ලබන ප්‍රදේශ
<p>මහපළාත කෝරළේ අංක 64 දරණ කහගොල්ල වසමට අයත් කහගොල්ල කොටසක්, වැලිබිස්ස පනත, බිංගේකැන්න ; යන ගම් හා අඹකැන්න වත්ත, හුරියවන්ගිය වත්ත, මාදවන් වත්ත යන ප්‍රදේශයන්ගෙන් යුක්තවූ හපුතලේගම ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්. මහපළාත කෝරළේ අංක 63ආ දරණ දියතලාව වසමට අයත් කහගොල්ල කොටසක්, ගල්කන්ද පනත, දෙඩම් වත්ත, පොලිස්කන්ද, කොස්ගහකුඹුර හා අම්බලන්කපල්ල යන ගම් හා ආකේඩියා වත්ත, කහගොල්ල වත්ත, උඩවෙල වත්ත යන වතුච්චිත් යුක්තවූ හපුතලේගම ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 10 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්</p>	එච්	... කහගොල්ල
<p>මහපළාත කෝරළේ අංක 64 දරණ කහගොල්ල වසමට අයත් කහත්තේවෙල ගමේ කොටසක් සහ ඇක්ටන් වත්ත යන වත්තෙන් යුක්තවූ හපුතලේගම ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්</p>	අයි	... කහත්තේවෙල
<p>මහපළාත කෝරළේ අංක 64 දරණ කහගොල්ල වසමට අයත් කහත්තේවෙල ගමේ කොටසක්, කලමඩු තැන්න, එරෙනවෙල යන ගම්ච්චිත් යුක්තවූ හපුතලේගම ගම් සහා ප්‍රදේශයේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශයෙන් කොටසක්</p>	ජේ	... රංජල්ලාව

12-599/16